

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	<p>Предмет закупівлі - Телекомунікаційні послуги з підтримки віртуальної приватної мережі автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців" для забезпечення обміну даними між органами Державного реєстру виборців.</p> <p>за кодом ДК 021:2015 – 64210000-1: Послуги телефонного зв'язку та передачі даних. (ідентифікатор закупівлі:- UA-2021-12-21-017436-с).</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Обмін даними між органами Державного реєстру виборців під час функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців" здійснюється захищеними каналами передачі інформації, які створюються національним оператором з використанням технології віртуальних приватних мереж.</p> <p>Враховуючи об'єми інформаційних потоків:</p> <ul style="list-style-type: none">– доступ до ВПМ на швидкості до 1024 Кбіт/с приймання і до 1024 Кбіт/с передавання інформації незалежно від обсягу прийнятої та переданої інформації передбачено для 351 абонента;– доступ до ВПМ на швидкості до 2048 Кбіт/с приймання і до 2048 Кбіт/с передавання інформації незалежно від обсягу прийнятої та переданої інформації передбачено для 10 абонентів;– доступ до ВПМ на швидкості до 200 Мбіт/с незалежно від обсягу прийнятої та переданої інформації передбачено для 1 абонента.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Враховуючи технологічні особливості функціонування телекомунікаційних мереж, , телекомунікаційні послуги з підтримки віртуальної приватної мережі автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців" можуть надаватися виключно АТ "Укртелеком".</p> <p>Таким чином очікувану вартість 5 408 399,95 гривень з ПДВ визначено відповідно до пропозиції АТ "Укртелеком".</p>